JOC NUMERO 184 - 14.03.17

Partint de les pistes seglUents, descobreix les relacions entre les 12 variables plantejades i om-
ple el diagrama tal i com s’indica en I'exemple adjunt. Un cop esbrinades aquestes relacions,
trasllada les respostes a la graella inferior.

1. La que treballa en una Oficina té 43 anys. Sou TREBALL ANYS
2. La que té un sou Baix és 14 anys més gran que i
la que treballa en una Escola. « i) 8 © g
3. La Monica té un sou Normal. La Teresa el t¢ Alt | | € |3 313582 ¥
perd no treballa en una Oficina. oS ke \iRle)
4. | .a Monica no treballa a I'Hospital ni és la gran.
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Nombre Anos
Marta 10 anos
Cristina 8 anos
Laura 6 anos
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